



Lublin, dnia 2022-08-12



UNP: LB-22-23039
LB-POR-A.213.124.2022.11

Dotyczy: **postępowania na „Świadczenie usług telefonii komórkowej dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Lublinie”**

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usług telefonii komórkowej dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Lublinie”, Zamawiający postanawia jak następuje:

Pytanie 1

„Formularz ofertowy nie zawiera informacji do kiedy Wykonawcy są związani Ofertą. Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie i uzupełnienie Formularza w powyższym zakresie.”

Odpowiedź: Termin do kiedy Wykonawcy są związani Ofertą wskazany jest w pkt. 8.3 warunków zamówienia.

Pytanie 2

„Wykonawca wnosi o potwierdzenie w zakresie pkt IV ppkt. 22 OPZ, iż dopuszcza aby Zamawiający był powiadamiany o każdorazowej zmianie Cennika bądź Regulaminu, z której będzie wynikało, iż nowa treść Regulaminu lub Cennika będą udostępniane na stronie internetowej Wykonawcy.”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, aby Zamawiający był powiadamiany o każdorazowej zmianie Cennika bądź Regulaminu, z której będzie wynikało, iż nowa treść Regulaminu lub Cennika będą udostępniane na stronie internetowej Wykonawcy.

Pytanie 3

„Wykonawca wnosi o doprecyzowanie pkt II ppkt 2.9 ZO czy pod pojęciem dni roboczych należy rozumieć dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że pod pojęciem dni roboczych należy rozumieć dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Pytanie 4

„Wykonawca wnosi o uzależnienie poszczególnych przypadków odpowiedzialności wykonawcy za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy od wystąpienia „zwłoki” po jego stronie. Tym samym, ilekroć w pkt 5 ppkt 5.1 lit. a ZO Zamawiający posługuje się terminem „opóźnienie”, Wykonawca wnosi o wprowadzenie terminu „zwłoka”. Opóźnienia są bowiem następstwem także takich okoliczności, na które wykonawca nie ma wpływu (np. zależnych wyłącznie od Zamawiającego lub podmiotu trzeciego), w konsekwencji czego nie powinny one stanowić podstawy odpowiedzialności wykonawcy. W przypadku podtrzymania obecnego rozwiązania przez Zamawiającego konieczne będzie uwzględnienie powyższego ryzyka w ofercie cenowej przez wykonawców ubiegających się o zamówienie, co prowadzi do zwiększenia ceny ofertowej.”

Odpowiedź: Zamawiający wprowadza termin „zwłoka” zamiast „opóźnienie”

.....
Pytanie 5

„Wykonawca wnosi o enumeratywne wskazanie przyczyn w pkt 5 ZO z powodu których Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od umowy z winy Wykonawcy i naliczenia kar umownych. Wykonawca podkreśla przy tym, że co prawda w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego lub postępowań prowadzonych na podstawie regulaminów obowiązujących u Zamawiającego, zasada równości stron stosunku cywilnoprawnego doznaje znacznego ograniczenia i, o ile działania zamawiającego nie będą naruszać postanowień przepisów ustawy z 2004 r. - Prawo zamówień publicznych, to nawet restrykcyjne sformułowanie postanowień umownych, obciążenie wykonawcy wysokimi karami umownymi, czy też nałożenie na wykonawców szeregu obowiązków nie może prowadzić do ich arbitralnej zmiany ww. zasad (wyrok z dnia 26 marca 2015 r. o sygn. akt: KIO 471/15; KIO 472/15) Tym samym, niedopuszczalne jest arbitralne i asymetryczne ustalanie przez Zamawiającego odpowiedzialności wykonawcy. W związku z powyższym Wykonawca wnosi jak na wstępie.”

Odpowiedź: Przyczyna wskazana jest w pkt 5 ppkt 5.1 lit.a i ppkt 5.2 zapytania ofertowego.

.....
Pytanie 6

„Wykonawca zwraca uwagę iż obowiązek zachowania poufności powinien być zamknięty w pewnym okresie, w czasie jasno przez Strony określonym. Dlatego też Wykonawca wnosi o zmianę pkt 10 ppkt 1 ZO, poprzez przyjęcie iż obowiązek zachowania poufności obowiązuje Strony przez czas obowiązywania Umowy oraz 5 lat po upływie okresu obowiązywania Umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany treści pkt. 10 ppkt. 1 warunków zamówienia w sposób następujący:

10. ISTOTNE DLA ZAMAWIAJĄCEGO POSTANOWIENIA, KTÓRE ZOSTANA WPROWADZONE W TREŚCI UMOWY

1. Obowiązek zachowania poufności obowiązuje Strony przez czas obowiązywania Umowy oraz 5 lat po upływie okresu obowiązywania Umowy.

.....
Pytanie 7

„Zawracam się do Zamawiającego z pytaniem czy załącznik nr2 Formularz cenowy – ma zawierać również wypełnione kolumny Ldz. II Prawo Opcji i podsumowanie końcowe u dołu tabeli tj. „Wartość ogółem”: ma zawierać kwotę za wszystkie karty SIM czy tylko za zamawiane tj. 25szt.?”

Odpowiedź: Układ Formularza cenowego jest jednoznaczny. Brak jest podstaw w warunkach zamówienia do tego, aby Wykonawca mógł stosować różne warianty jego wypełniania. Formularz cenowy zawiera wszystkie wymagane przez Zamawiającego treści, zatem należy wypełnić zarówno część Ldz. I jak i część Ldz. II.